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Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
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С проекта на постановление се цели изменение на Тарифата за таксите, които се
събират за преминаване и ползване на републиканската пътна мрежа и
актуализиране на размера на таксата за изминато разстояние - тол такса за пътни
превозни средства (ППС). Прилагането на проекта на акт ще доведе до
увеличаване на приходите от тол такси и налагане на тол таксуване за пътищата
втори клас, които в момента са с нулева ставка. Приходите от пътни такси, чието
предназначение е за поддържане на републиканската пътна мрежа, се формират
от винетните такси за леките превозни средства, независимо от това, че
въздействието върху пътната настилка от леките превозни средства е
несъпоставимо с това от тежкотоварните ППС.

Промяната в размера на тол таксите ще увеличи приходите с около три пъти в
сравнение с отчетените за 2020 г. и 2021 г. и ще бъде постигнат справедлив
подход при разпределение на разходите за изграждане на нова и поддръжка на
съществуващата пътна инфраструктура в страната в съответствие с принципите
„ползвателят/замърсителят плаща“.

 

 

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6764


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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История

Начало на обществената консултация - 11.05.2022

Приключване на консултацията - 13.06.2022

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


